

## Berichtigungen:

- Jahrgang XVII, No. 6, S. 690, Z. 7 v. u. lies: »161<sup>0</sup>« statt »166<sup>0</sup>«.
- »    »    » 13, » 1773, » 15 v. o. lies: »musste« statt »müsste«.
- »    »    » 15, » 2371, » 1 v. u. lies: »weitest reichenden« statt  
»weiter streichenden«.
- »    »    » 16, » 2595, » 1 v. u. lies: »Wasserstoffsperoxyd« statt  
»Wasser«.
- »    »    » 16, » 2596, » 12 v. u. lies: »Chodnew« statt  
»Chlodnew«.
- »    »    » 16, » 2670, » 13 v. o. lies: »Diazoazobenzol« statt »Di-  
azobenzol«.
- »    »    « 16, » 2672, » 1 v. u. lies: »Combinationen der Nitro-  
diazobenzole mit  $\beta$ -Naph-  
tylamin« statt »Combina-  
tionen von  $\beta$ -Diazonaph-  
talin mit den Nitranilinen«.

---

Nächste Sitzung: Montag, 8. December 1884, Abends 7 $\frac{1}{2}$  Uhr, im  
Grossen Hörsaale des Chemischen Universitäts-Laboratoriums,  
Georgenstrasse 35.